
 Rapports › Rapport analytique › Questionnaire aux élèves -
utilisation de la technologie - Secondaire

1. En quelle année êtes vous?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

28.60%  (169) 3e secondaire
24.20%  (143) 1ere secondaire
23.35%  (138) 2e secondaire
12.01%  (71) 4e secondaire
11.84%  (70) 5e secondaire
28.60%  (169) 3e secondaire
24.20%  (143) 1ere secondaire
23.35%  (138) 2e secondaire
12.01%  (71) 4e secondaire
11.84%  (70) 5e secondaire

2. Croyez-vous préférable que chaque élève apporte son propre outil technologique à l'école, ou
préférez-vous que tous les élèves possèdent le même outil?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

�
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58.88%  (348) Le même outil pour
tous

41.12%  (243)
Chaque élève devrait
apporter l'outil de son
choix à l'école
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tous
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3. Croyez-vous qu'un élève devrait garder le même outil de la 1re à la 5e secondaire, ou qu'il devrait
changer en cours de route (par exemple, de la tablette à l'ordinateur)?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

52.96%  (313) L'outil devrait changer
en cours de route.

47.04%  (278)
L'élève devrait
conserver le même type
d'outil tout au long de
son parcours.

52.96%  (313) L'outil devrait changer
en cours de route.

47.04%  (278)
L'élève devrait
conserver le même type
d'outil tout au long de
son parcours.

4. Quel outil technologique vous semble préférable pour votre apprentissage scolaire?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



50.42%  (298) Tablette
44.67%  (264) Ordinateur portable
3.55%  (21) Téléphone cellulaire
1.18%  (7) Aucun

0.17%  (1)
Ordinateur fixe
(laboratoires
informatiques)

50.42%  (298) Tablette
44.67%  (264) Ordinateur portable
3.55%  (21) Téléphone cellulaire
1.18%  (7) Aucun

0.17%  (1)
Ordinateur fixe
(laboratoires
informatiques)

5. Comment qualifieriez-vous votre propre niveau d'aisance avec les outils technologiques?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

54.65%  (323) Très à l'aise
41.96%  (248) À l'aise
2.54%  (15) Peu à l'aise
0.85%  (5) Pas à l'aise du tout

54.65%  (323) Très à l'aise
41.96%  (248) À l'aise
2.54%  (15) Peu à l'aise
0.85%  (5) Pas à l'aise du tout

6. Parmi les plateformes utilisées au Collège Bourget, lesquelles consultez-vous plus d'une fois par
semaine? (Plusieurs réponses possibles)

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



65.48%  (387) Studyo
21.32%  (126) Pluriportail
7.45%  (44) ITunes U
2.88%  (17) Intranet du Collège
2.03%  (12) Autre
0.68%  (4) Site web du Collège

0.17%  (1) Page Facebook du
Collège
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7. Quelles applications pédagogiques utilisez-vous à l'école? (Plusieurs réponses possibles)

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

8. Quels outils et compétences, parmi les suivants, un élève devrait-il pouvoir utiliser / maîtriser à la
fin de sa 5e secondaire? Indiquez jusqu'à 3 réponses.

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



9. L'utilisation de la technologie en classe constitue-t-elle un atout selon vous?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

74.96%  (443) oui
22.50%  (133) neutre
2.54%  (15) non

74.96%  (443) oui
22.50%  (133) neutre
2.54%  (15) non

10. Comment qualifieriez-vous votre utilisation du iPAD en classe?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



11. À quel niveau évaluez-vous votre connaissance de la cyberintimidation?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

44.33%  (262) Un peu connaissant
29.44%  (174) Très connaissant
15.91%  (94) Peu connaissant

10.32%  (61) Pas du tout
connaissant
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12. À quel niveau évaluez-vous votre connaissance de la cyberdépendance?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



42.64%  (252) Un peu connaissant
30.46%  (180) Très connaissant
17.94%  (106) Peu connaissant

8.97%  (53) Pas du tout
connaissant
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13. À quel niveau évaluez-vous votre connaissance de la cybersexualité?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

31.47%  (186) Un peu connaissant
29.44%  (174) Peu connaissant

20.47%  (121) Pas du tout
connaissant

18.61%  (110) Très connaissant
31.47%  (186) Un peu connaissant
29.44%  (174) Peu connaissant

20.47%  (121) Pas du tout
connaissant

18.61%  (110) Très connaissant

14. À quel niveau évaluez-vous votre connaissance du vol d'identité et de données en ligne?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



34.35%  (203) Un peu connaissant
29.44%  (174) Peu connaissant
22.34%  (132) Très connaissant

13.87%  (82) Pas du tout
connaissant
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15. Combien d'heures, par jour, passez-vous devant un écran (iPAD, jeux vidéo, télévision,
ordinateur, cellulaire...).

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

45.85%  (271) Trois à six heures
42.64%  (252) Une à trois heures
7.61%  (45) Sept à dix heures
2.71%  (16) Plus de dix heures
1.18%  (7) Moins d'une heure

45.85%  (271) Trois à six heures
42.64%  (252) Une à trois heures
7.61%  (45) Sept à dix heures
2.71%  (16) Plus de dix heures
1.18%  (7) Moins d'une heure

16. Le temps passé devant votre écran sert principalement à des fins...

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



78.68%  (465) Les deux
14.89%  (88) Ludiques
6.43%  (38) Scolaires

78.68%  (465) Les deux
14.89%  (88) Ludiques
6.43%  (38) Scolaires

17. Avez-vous déjà eu ou croyez-vous avoir un problème par rapport à l'utilisation des écrans?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

69.20%  (409) Non
30.80%  (182) Oui
69.20%  (409) Non
30.80%  (182) Oui

18. Quels outils technologiques possédez-vous à la maison? (Plus d'une réponse possible)

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



19. Avez-vous accès à un réseau sans fil (wi-fi) à la maison?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question

96.95%  (573) oui
3.05%  (18) non

96.95%  (573) oui
3.05%  (18) non

20. Y a-t-il des règles concernant l'utilisation des outils technologiques / réseaux sociaux à la
maison?

Résultats basés sur les réponses 591 à ce type de question



55.33%  (327) oui
44.67%  (264) non
55.33%  (327) oui
44.67%  (264) non


